

В Шушенском районе возбуждено уголовное дело по факту мошенничества, совершенного неустановленными сотрудниками районной больницы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту фальсификации статистических показателей в КГБУЗ «Шушенская районная больница», предъявленных к оплате в страховую организацию (ч.3 ст.159 УК РФ).

По предварительной версии следствия, в период с 20 декабря 2015 года по 02 января 2016 года неустановленные на данный момент сотрудники районной больницы сфальсифицировали статистическую отчетность, представляемую в централизованную базу данных территориального фонда обязательного медицинского страхования, увеличив в ней количество пациентов, которым якобы была проведена диспансеризация. После этого предоставили данные сведения в страховую организацию для оплаты проведенных медицинских мероприятий. В результате, районной больницей со страховой организации были незаконно получены денежные средства в сумме около 70 тысяч рублей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления и лица, причастные к его совершению. Расследование дела продолжается.

20 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1117714>